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To ofpa elc6dou EVOG KUKAWHATOG Eival TNG HOPPAG:
U, =10-nu(2-1-10° - t) o€ Volts. To orjua e£6dou eival

Upe =5-nNU(2-T 8" t)+nu(6- m-10° -t:)+0,1 -nu(8-1-10° -t) ot Volts. To TT0o00TO TN OAIKIAC APHOVIKAS

TTapauopewang sivai (B.A. 10)
a) THD=10%
b) THD=20,1%
c) THD=31,6%
d) THD=50%

T P 2
[1J +[%) ~0,2=20%

Mia p€Bodog yia va diopBwaouUE TNV APHOVIKH TTApApop@warn (Og KATTolo TTOC0C0TO TNG) Eival va
Xpnoiyotroifjooupe (B.A. 10)

a) To KUukAwpa Hartley i Colpits

b) Tov gvioyuty Push-Pull

c) 'Eva ypapuiKo KUKAWMA, OTTWG Hia avTioTacor), TTou 6a diopBwael TIG PN YPAMMIKOTNTEG

d) To ypapuikd ewparr



